

Događaji za pamćenje s **ILIRIJA** potpisom



Koliko li ste samo puta poželjeli pronaći mjesto gdje će vaša događanja dobiti novi smisao, ispuniti svrhu i oduševiti, a uz sebe ćete imati profesionalni tim koji će vam ponuditi apsolutno sve – od ideje do realizacije? Individualnim pristupom, posvećenošću detaljima, kreativnošću i razumijevanjem vaših potreba u mogućnosti smo organizirati događaj točno po vašoj mjeri. Događaj za pamćenje.

Konferencijski centar u Biogradu na Moru mjesto je na kojem se susreću mašta, inovativnost, tradicija i bogati sadržaji. Okruženi morem i borovom šumom hoteli Ilirija, Adriatic i Kornati nude savršen spoj zabave i poslovnog okruženja. Prestižna lokacija na samoj obali, nedaleko stare gradske jezgre pruža idealnu kombinaciju poslovnih obaveza i zadovoljstva. Nevjerojatno bogatstvo sportskih i kulturnih znamenitosti, osam tehnički besprijekorno opremljenih dvorana kapaciteta od 30 do 250 osoba, wellness centar, jedinstvena gastronomska ponuda i blizina hotelske marine osigurat će organizaciju događaja sa stilom.

Tražite li nešto uistinu posebno tu su Ražnjevića dvori u mjestu Polača koji nude autentičan povijesni ambijent okružen prirodnim ljepotama. Svaki kutak ovog prekrasnog imanja postaje pozornica za vaše događaje, nudeći kulise i scenografiju koja se ne zaboravlja.

Maslinik i vinograd pretvorit ćemo u bajkovito mjesto za vjenčanje, dvor će postati prostor najbolje proslave ili ekskluzivne gala večere, a multifunkcionalne prostorije uređene na tradicionalan način u kamenu i drvu, idealne su za različite namjene, od kulturnih priredbi, prezentacija, promocija do radionica i seminara.

Planirate spektakl za nekoliko stotina uzvanika? Vaše odredite je multifunkcionalni urbani prostor Arsenala u Zadru. Koncipiran kao zatvoreni gradski trg, konferencijski centar površine 1800 četvornih metara, idealno je mjesto različitih poslovnih događanja i evenata. Doza ekskluzivnosti i efekt iznenađenja u spomeniku kulture izgrađenom u 17. stoljeću je zajamčen.

Pripremite se za nezaboravno iskustvo na moru! Na event brodu Nada iskusite čisti luksuz i kombinirajte dobar posao s vrhunskim užitkom. Ploveci kongresni centar kapaciteta za 150 osoba na dvije palube s potpunom konferencijskom audio i vizualnom opremom, najmodernijim lightshowom, promjenjivim postavom stolova i sjedala, ispunjava sve vaše želje – od jedinstvenih poslovnih sastanaka, konferencija, cocktail loungea i disco partyja pa do svečanog prijema s crvenim tepihom, vjenčanja i gala gastronomskog doživljaja. Uz vrhunsku uslugu, ekskluzivnu ponudu barova

i restorana i pogledom na jedan od najljepših zalazaka sunca na svijetu vaši sastanci će biti uspješniji, gosti će se osjećati posebno, a vaš događaj će se još dugo pamtili. Ukoliko i sami želite podijeliti ovo iskustvo više o svemu možete saznati na www.ilirijabiograd.com, putem telefona +38523383556, ili na e-mail sales@ilirijabiograd.com

Ražnjevića dvori



Konferencijska dvorana



Event brod Nada



Arsenal

